
 انًستىي :  انثانُت يتىســـــــــــط                انًجال :       أنشطت عذدَــــــــــت                           

 انذعائى : انكتاب انًذسسٍ ، انًنهاج  انعًهُاث عهً انكسىس                                              انباب : 

 انىسائم : كشاس الأنشطت ، انسبىسة    تطبُقاث حىل تعُُن حاصم و باقٍ انقسًت                 انىحذة :

 آنت حاسبت      انعششَت نعذد عهً عذد عششٌ غُش يعذوو 

 الأستار : يعهىل يحًذ انطاهــــــــــــش تىظُف انقىاعذ انتٍ أخزث فٍ                       انكفاءة انقاعذَت :

  فٍ انحساب بًختهف أشكانه 1فت انًعش 

 

 انتقىَـــــــــــــــــى أنشطت انتعهــــــــــــــــــى انكفاءة يؤششاث  انًشاحم

تطبُقاث 

و إعادة 

 إستثًاس

 

 

 

 

  

توظٍف وتطبٍق 

القواعذ و الخطواث 

التً أخذث حول كٍفٍت 

تعٍٍي حاصل و باقً 

قسوت عذد على عذد 

عشزي غٍز هعذوم و 

القٍنّ  كٍفٍت إٌجاد

الوقزبت بالزٌادة أو 

  بالنقصاى

  35ص 1حم تًشَن 
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 يلاحظت :

هحولت إشزاك أكبز عذد 

هي التلاهٍذ فً حل هذه 

 التوارٌي على السبورة

 ـ 13ـ 


